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Suggestions To Consider Regarding Waterfront 
Improvements from Waterfront Commissioners

 The Major Ideas Are Listed By Frequency From Commission Members

 Waterfront Small Area Plan Implementation (Flood Mitigation)

 Waterfront Development (Various ideas)

 Additional Public Art In And Around The Waterfront

 Water Based Activities (Kayaking, Paddle Boarding, Rowing)

 Park Maintenance (Water Debris And Trash Removal Frequency)



Suggestions To Consider Regarding Waterfront 
Improvements from Waterfront Commissioners

 Waterfront Area Activities (Yoga, Exercise Classes, Waterfront History 
Museum Etc…)

 Strongly Advocate That The Waterfront Is A Tourism Draw And Invest 
Accordingly

 Reduce Discussion of Nuisance Complaints (Parking, Noise, Etc…)

 Additional Bathrooms/Food Options/Park Benches

 Create a Vibrant Waterfront (Shoreline Renovations, Guidelines for Buskers, 
Etc…)
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